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Blok A mase 20 kg poloZen je na blok
B mase 100 kg. Faktor je trenja (staticki
i kineticki) medu blokovima 0,5. Potre-
bno je odrediti ubrzanje svakog za slu-

caj:
a) F=60N,
b) F=40N.

Na jednim je kolicima lezi homogeni ci-
lindar mase m. Kojim je najve¢im ubrza-
njem mogu gibati kolica, a da se cilindar
ne odvoji od lezaja u koji je postavljen.
Kut @ =30°, a kut § = 45°.

Cestice B mase 3 kg i A
mase 2 kg (brzine 0,4 m/s
udesno) leze u vodoravnoj
ravnini i gibaju se bez trenja
pod djelovanjem sile

F =40 N . Cestice su pove-
zane nerastezljivim uzetom
duljine 500 mm . Potrebno je odrediti ubrzanja Cestica i silu u uzetu.
Uputa: prvo treba odrediti kinematske odnose.

Sustav tijela pusten je iz stanja mirovanja.
Masa bloka A je 30 kg, dok je masa tereta B
15 kg. Kineticki i staticki faktori trenja izme-
du bloka A i podloge su jednaki i iznose 0,25.
Uze koje je prebaceno preko malog kotacica
nema trenja. Kolika je sila u uzetu i koliko iz-
nosi ubrzanje bloka A na pocetku gibanja?
Uputa: prvo treba odrediti kinematske odno-
se.

Neki se lijevak moze rotirati oko uspravne osi z. Otvor je
lijevka 90°. Neka Cestice mase m leZi na udaljenosti

r=0,5 m na unutra$njoj strani lijevka uz static¢ki faktor
trenja 4 =0,5.

U kojem se podrucju treba kretati kutna brzina lijevka rad/s
kako ¢Eestica ne bi klizila po stijenki lijevka?

Kinetika sa zbirkom zadataka



